

Детский лагерь – это здорово!



Его не заменить никаким онлайн-общением, сидя в квартире. Общение онлайн стало проблемой в современной жизни. Общаясь через социальные сети, дети чувствуют свою безнаказанность и не несут ответственности за свои действия. У многих вырабатывается неуверенность, случаются психологические срывы. А если даже это какие-то развивающие программы, не возникает чувства сопричастности к происходящему.

Летний лагерь — большое путешествие

Полностью меняется привычная жизнь. Новые друзья, новые условия проживания, строгий распорядок дня. Каждый ребенок мечтает поехать в лагерь, почувствовать себя взрослым, оторваться от опеки мамы, семьи.

В детском лагере есть возможность стать самостоятельными, научиться отвечать за свои поступки.

Ребенок научится общению со сверстниками, приобретет умение строить отношения и достигать общих целей в команде.

Строгий распорядок дня проходит по четкому графику. У детей вырабатывается умение распоряжаться своим временем.

А сколько всего интересного в детском лагере!

Много кружков по интересам. Ребенок сам может выбрать, чем ему заниматься.

Проходят различные конкурсы, соревнования, командные игры.

Постоянно находясь в окружении сверстников, выполняя задания, участвуя в различных мероприятиях, ребенок преодолевает страхи, неуверенность.

Жизнь проходит на свежем воздухе. Где бы ни находился детский лагерь: в лесу, возле реки, на море, дети окрепнут физически, и их иммунитет повысится в разы.

Домой они вернутся повзрослевшими, с массой впечатлений и желанием поехать в детский лагерь на следующий год.

Родителям останется только выбрать детское учреждение, которое будет отвечать интересам ребенка.

Как выбрать летний лагерь. На что обратить внимание

В настоящее время создано много детских лагерей разного профиля. Многие имеют специальную программу: лечебно-оздоровительные, приключенческие, по развитию личностных качеств, спортивные, военно-патриотические, творческие, по интересам, туристические и много других. Часто используются смешанные программы: научно-приключенческие, спортивно-туристические, развития и творчества. Дети постоянно заняты, участвуя в различных мероприятиях. У них не остается времени на скуку и опасные занятия.

Выбирайте лагерь вместе с детьми, чтобы у них было желание поехать.

Родителям следует обратить внимание на инфраструктуру: спортивные площадки, места для проведения занятий, прогулок. Условия проживания детей должны соответствовать санитарно-гигиеническим нормам.

Часто родители опасаются «дурного влияния». Лагеря с насыщенной развивающей программой исключают такие опасения. В них работают профессиональные педагоги, и приезжают развитые, воспитанные дети.

Инструкторы, воспитатели, педагоги, вожатые должны быть профессиональными, специально подготовленными для работы с детьми.

При выборе детского лагеря опирайтесь на отзывы знакомых, изучите рейтинг в интернете, обратитесь к профессиональным туроператорам, которые профессионально занимаются организацией детского отдыха.

Обязательно надо проконсультироваться с врачом, оценить физические и психологические возможности ребенка, чтобы нагрузки не оказались велики.

Если вы серьезно относитесь к выбору детского лагеря, ваш ребенок получит положительные эмоции, повзрослеет, окрепнет и узнает много полезного.